



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITIRAPINA
ESTADO DE SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017
TERCEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA

Retifica o Edital de Abertura.

O Prefeito, **Engº JOSÉ MARIA CÂNDIDO**, da **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITIRAPINA**, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com o art. 37, inciso II, da Constituição Federal, e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO**, para todos os interessados, a **TERCEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA**, nos seguintes termos:

1. Tendo em vista o grande número de inscrito para o presente certame, foi superada a capacidade de alocação dos candidatos nos possíveis locais de aplicação das provas no Município em um único período, necessário se faz a aplicação em dois turnos de provas razão pela qual retifica-se o edital de abertura, nos seguintes termos:

Onde se lê:

TABELA 9.1.1

CARGOS	PERÍODO	DATA	HORÁRIOS
TODOS OS CARGOS	MANHÃ	17/12/2017	Abertura dos portões: 08h00 Fechamento dos portões: 08h45min Início da aplicação das provas: 09h00 Término das provas: 13h00

Leia-se:

TABELA 9.1.1

PARA OS CARGOS	PERÍODO	DATA	HORÁRIOS
<ul style="list-style-type: none">• ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO• AUXILIAR ADMINISTRATIVO• AUXILIAR ODONTOLÓGICO• ENFERMEIRO II• ENGENHEIRO CIVIL II• FISIOTERAPEUTA• MÉDICO CARDIOLOGISTA• MÉDICO PEDIATRA• MÉDICO PLANTONISTA DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA• MÉDICO PSIQUIATRA• MÉDICO RADIOLOGISTA• MÉDICO VETERINÁRIO• PROFESSOR ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO BÁSICA I E II E INFANTIL 27	MANHÃ	17/12/2017	Abertura dos portões: 08h00 Fechamento dos portões: 08h45min Início da aplicação das provas: 09h00 Término das provas: 13h00

<p>HORAS</p> <ul style="list-style-type: none"> • PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I – 30 HORAS • PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – ARTES – 24 HORAS • PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – MATEMÁTICA – 24 HORAS • PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – ED. FÍSICA – 24 HORAS • PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL – 24 HORAS • PSICOLOGO 			
<ul style="list-style-type: none"> • AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – JARDIM DOS INDAIÁS • AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – JARDIM NOVA ITIRAPINA • AGENTE DE SAÚDE • AUXILIAR DE COMPRAS • AUXILIAR DE COZINHA • AUXILIAR DE CRECHE • CAIXA I • COVEIRO • COZINHEIRA • ENCANADOR • FISCAL DE OBRAS • FISCAL DE TRIBUTOS • INSTRUTOR DE INFORMÁTICA • LIXEIRO • MECÂNICO • MONITOR DE ALUNOS • MOTORISTA • MOTORISTA DE TRANSPORTE COLETIVO • OPERADOR DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA E EFLUENTES • OPERADOR DE MÁQUINA DE TERRAPLANAGEM • OPERADOR DE POÇO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA • PEDREIRO • PORTEIRO • SECRETARIO ESCOLAR • SERVENTE DE ESCOLA • SERVENTE DE LIMPEZA • SERVENTE GERAL • TÉCNICO DE ENFERMAGEM • TÉCNICO DE IMOBILIZAÇÃO DE GESSO • VIGIA DE ESCOLA • VIGIA GERAL 	<p>TARDE</p>	<p>17/12/2017</p>	<p>Abertura dos portões: 14h00 Fechamento dos portões: 14h45min Início da aplicação das provas: 15h00 Término das provas: 19h00</p>

2. Os demais itens do Edital de Abertura do Concurso Público Nº 001/2017, permanecem inalterados.

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITIRAPINA** dará publicidade ao Edital, às convocações e resultados no Diário Oficial do Município de Itirapina, e estará disponível para consulta no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de Itirapina, sendo que a Organizadora do Certame fará o mesmo no site da empresa (www.oppusconcursos.com.br) e no site da Prefeitura Municipal de Itirapina (<http://www.itirapina.sp.gov.br>).

Itirapina/SP, 12 de Novembro de 2017.

PREFEITURA DE ITIRAPINA – SP
ENGº. JOSÉ MARIA CANDIDO – PREFEITO MUNICIPAL